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Exame de Portugues-2-UEM-2025

41. A alternativa correcta é D

De uma forma argumentativa o autor do texto expõe argumentos sustentando a sua opinião.

42. A alternativa correcta é B

Um bibliófilo é amante de livros, por isso ele colecciona os livros.

43. A alternativa correcta é E 

Actualmente as pessoas não valorizam e nem cultivam o gosto pela leitura.
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44. A alternativa correcta é C

Para o autor isto foi uma sorte que hoje pode ser tida como azar.

45. A alternativa correcta é B

As classes morfológicas das palavras “geração, cuja e não” são nomo/substantivo,

pronome e advérbio.

46. A alternativa correcta é B

O verbo está conjugado no tempo pretérito perfeito do indiciativo, visto que indica uma

acção concluída ou acabada.

47. A alternativa correcta é A

O autor faz um elogio para enfatizar a importância da música na vida.

48. A alternativa correcta é E

De uma forma implícita o autor estar a música ser destruída ou ultrapassada pela televisão.

49. A alternativa correcta é D

As palavras “compulsivo e amante” podem ser substituídas pelas “persistente e

apaixonado”.

50. A alternativa correcta é C

A palavra “industrialmente” é derivada por sufixação, pois contém um sufixo.

51. A alternativa correcta é E

A literatura, de facto, permite-nos analisar certas ideias que demonstram faltam de sentido

ou lógica na enunciação ou no procedimento das coisas sobre o mundo.

52. A alternativa correcta é B
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A literatura tem um caracter inovador e criativo em vários aspectos linguísticos.

53. A alternativa correcta é C

Um regozijo é sinónimo de júbilo ou de alegria.

54. A alternativa correcta é B

Os pronomes reflexivos fazem com que a ação feita pelo sujeito recaia sobre ele próprio. 

55. A alternativa correcta é B 

O texto transparece-nos que os Portugueses assim como outras pessoas de outras nações,

leem pouco.

56. A alternativa correcta é A

Na classificação dos graus dos adjectivos, os que fazem parte do grau superlativo absoluto

sintético têm a terminação de –issimo ou –issima…

57. A alternativa correcta é D

As expressões “alienação, conformismo e padronização” espelham melhor a ideia

perpassada na frase.

58. A alternativa correcta é E

A cultura escrita permite uma produção do conhecimento pela capacidade que proporciona

aos seus leitores.

59. A alternativa correcta é A

As orações adversativas são introduzidas pela conjunção “mas”.

60. A alternativa correcta é E

O texto demonstra que se trata de língua, literatura e cultura.

https://wa.me/c/258879369395


Olá! Estou aqui para ajudar com qualquer dúvida ou informação de que você precise. Se você tiver alguma
pergunta ou precisar de assistência, sinta-se à vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponível para conversar e ajudar no que for necessário. Aguardo o seu contato! 879369395

61. A alternativa correcta é D

O complemento possibilitado pela expressão “drasticamente” é circunstancial ou

ocasional.

62. A alternativa correcta é B

Através do uso da conjunção “que’ estabelece-se uma restrição ou relativização da

informação da frase.

63. A alternativa correcta é C

O autor Giovani Sartori é quem fez o pronunciamento referido na frase.

64. A alternativa correcta é D

As tecnologias fazem com que as pessoas se ignorem cada vez mais, e cada um interessar-

se pelos seus dispositivos tecnológicos e digitais.

65. A alternativa correcta é E

Paradoxo é algo sem sentido aparentemente quando analisada no uso da sua linguagem,

como se verifica na expressão sublinhada da frase.

66. A alternativa correcta é B

Por conta das tecnologias, as pessoas que deveriam contribuir no desenvolvimento da

cultura da escrita, tornam-se cada vez mais ignorantes.

67. A alternativa correcta é A

As palavras ignorância/virtude e conformidade/indignidade podem assumir certas relações

semânticas de semelhança.

68. A alternativa correcta é E

Por conta da configuração frásica não se pode determinar o sujeito da frase.
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69. A alternativa correcta é D

Quanto ao tipo esta frase é declarativa e quanto à forma é negativa. 

70. A alternativa correcta é A

A frase é simples porque contém um e único verbo principal.

71. A alternativa correcta é A

Esta frase não pode passar para a voz passiva por conta da essência do verbo “nascer”.

72. A alternativa correcta é D

A palavra “gráfico” leva um acento gráfico.

73. A alternativa correcta é C

Todas as palavras deste número correspondem às devidas classificações das sílabas quanto

à sua acentuação.

74. A alternativa correcta é B

O suo das aspas neste frase serve para indicar uma citação.

75. A alternativa correcta é E

A procuração é um género do texto administrativo.

76. A alternativa correcta é B

A palavra “guloso” leva um “u” na sua escrita.

77. A alternativa correcta é D

O verbo “haver” é irregular porque durante a sua conjugação muda do radical.

78. A alternativa correcta é C

A forma verbal “verifique” coaduna com o uso de “tu”.
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79. A alternativa correcta é A

Uma notícia deve ser clara e breve, por conta do seu caracter informativo. 

80. A alternativa correcta é E

Caravana é um  conjunto de peregrinos ou viajantes.

FIM!

PUBLICIDADE

A Filoschool oferece uma excelente oportunidade para todos, sejam grandes empresas,

pequenas empresas ou indivíduos, fazerem publicidade dos seus serviços, produtos e muito

mais na nossa plataforma. Com preços acessíveis, qualquer pessoa pode divulgar o que

oferece, ampliando seu alcance e conectando-se a um público diversificado. Este é o momento

ideal para impulsionar o seu negócio ou serviço de forma prática e eficiente, utilizando uma

plataforma inovadora e focada no crescimento das suas ideias. Experimente hoje mesmo!
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